| DlGlTUSz

WANDMONTAGE
FLACHBILDSCHIRM

|

e

60~500

* Starke Belastbarkeit, flir LCD-
und Plasmabildschirme bis zu 80 kg

520

~

f( Teileliste ]

HAUPTBESTANDTEILE

w0 © 00600
|
TEIL ‘
f///ﬁ@:
STUCK 2 2 2 2 2 2 4

TEILE FOR WAND-HALTERUNGEN

TEILE FUR TV-HALTERUNGEN

Bitte die Abmessungen auf der ersten

Seite beachten.

Bei Massivsiulen auf eine

Mindeststarke von 50 mm achten.

Bitte priifen, ob die Wand fiir eine

Installation geeignet ist.

Es wird empfohlen, den Bildschirm

bei der Montage von mehreren
Personen halten zu lassen.

Alle Kabel am Bildschirm vorher

vom Netz trennen.

NR. @ O | N DO D®OEEDDOPDODOD

TELL |g® | T, || TEIL «@Qf@@f@@
M4X30| M5X15 | M5X30 | M6x15 | M6x30 | M8x15 8X40 |#11Xd4|#24Xd8| M6 M8

STOCK| 6 | 6 ||STOCK 4 | 4 44 |4| 4 |4 4|8

N




FLACHBILDSCHIRM

\ DlGlTUS:Z WANDMONTAGE

Installation ~
P

IR
I.  VORSICHT! Der Befestigungsarm muss zur korrekte Montage waagerecht stehen.

AUSWAHL
O+O+DsP MaX30

0+® 3P M5x15
®+® 3§ M5x30
@ <7 wmexis
@ o~ wmexao

N J
4 )
II. Achtung: Bei Verwendung eines Bildschirmlochs sollte der g 0
Lochabstand anders gewahlt werden.
Q-~

Winkel einstellen




